#### Marco Polo Fatih Köse Pizzeria logo



QR-Code zur Speisekarte von Marco Polo Fatih Köse Pizzeria

### Marco Polo Fatih Köse Pizzeria Speisekarte

https://speisekarte.menu Markt 19, Würselen, Germany (+49)02405489496,(+49)2405489493,(+49)02405489493 - https://www.marcopolowürselen.de









Hier findest Du die Speisekarte von Marco Polo Fatih Köse Pizzeria in Würselen. Zurzeit stehen 47 Speisen und Getränke auf der Karte. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Anne Aubry</u> an Marco Polo Fatih Köse Pizzeria mag:

Wir sind erst während Corona nach Würselen gezogen, deswegen konnten wir noch nie im Restaurant selbst essen, haben aber jetzt schon öfter bestellt und es war immer sehr gut! Ob telefonisch oder über Lieferando, immer nette Fahrer/ Leute und super Essen! Wir freuen uns drauf, euch mal persönlich besuchen zu können Weiterlesen. In Marco Polo Fatih Köse Pizzeria aus Würselen bereitet man leckere Pizza nach traditionellem Verfahren frisch zu, hier wird das Grillgut auf offener Flamme frisch gebraten. Zusätzlich gibt es auch gut verdauliche mediterrane Menüs auf der Speisekarte, und es erwartet Dich originell italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

## Marco Polo Fatih Köse Pizzeria Speisekarte



**BOLOGNESE** 

Le insalate

**INSALATE GAMBAS** 

**Nudelgerichte** 

**PASTA FILETTO** 

Main course

**PIZZA CALZONE** 

Al forno

**LASAGNE** 

Wrap

**DER ITALIENER** 

Salate - insalate

**INSALATA ALLA CASA** 

Pizza – klein á 24cm

**PIZZA POLO** 

Restaurant kategorie

**ITALIENISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**PIZZA** 

### Salat

CAPRICCIOSA-SALAT

**INSALATA BELLA DON** 

### Salate



BEILAGENSALAT
HÜHNCHENSALAT
GEMISCHTER SALAT

**INSALATE AL SALMONE** 

**INSALATA DELLO CHEF** 

**INSALATA MARCO POLO** 

**INSALATA FILETTO** 

**COCKTAIL GAMBERETTI SALAT** 

**INSALATA PECATORE** 

**INSALATA DELLO SCAPOLO** 

#### Pizza



PIZZA GAMBERI (SCHARF)

**PIZZA EMILINA** 

PIZZA PROSCIUTTO UND RUCOLA

PIZZA DIAVOLO (SCHARF)

**PIZZA MISTA** 

**PIZZA DELLA CASA** 

**PIZZA ROMANA** 

PIZZA VULKANO (SCHARF)

**PIZZA CAPRI** 

PIZZA-GARNELEN

**PIZZA TRIO (SCHARF)** 

**PIZZA LACHS** 

PIZZA FUNGHI (VEGETARISCH)

SPINATPIZZA (VEGETARISCH)

PIZZA BELLA (VEGETARISCH)

# Marco Polo Fatih Köse Pizzeria Speisekarte

PIZZA O SOLE MIO (VEGETARISCH, SCHARF)

PIZZA STELLA (VEGETARISCH)

PIZZA CAPRESE (VEGETARISCH)

PIZZA DI PEPINNO (VEGETARISCH)

**PIZZA MAILAND (SCHARF)** 

**PIZZA CAPRICCIOSA** 

**PIZZA VIER JAHRESZEITEN** 

**PIZZA THUNFISCH** 

**PIZZA HAWAII** 

**PIZZA-SCHINKEN** 

**PIZZA NEAPEL** 

**PIZZA SALAMI** 

**PIZZA MARGHERITA** 

PIZZA FRÜTTI DI MARE

# Marco Polo Fatih Köse Pizzeria Speisekarte

### Marco Polo Fatih Köse Pizzeria

Markt 19, Würselen, Germany

#### Öffnungszeiten:

Montag 12:00 -15:00 17:00 -23:00 Dienstag 12:00 -15:00 17:00 -23:00 Mittwoch 12:00 -15:00 17:00 -23:00 Donnerstag 12:00 -15:00 17:00 -23:00

Freitag 12:00 -15:00 17:00 -23:00 Samstag 12:00 -15:00 17:00 -23:00 Sonntag 12:00 -15:00 17:00 -23:00



Gemacht mit speisekarte.menu